
Filtrage
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2. Pour le filtre passe-bande: fréquence de résonance, le gain à résonance, équations des asymptotes à BF
et HF et point d’intersection des asymptotes.

3. Déduire de ces diagrammes, les valeurs numériques de H0, f0 et Q pour chacun de ces filtres:

Filtre 1 Filtre 2

1

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Line

tex
Line

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil



4. On alimente les filtres 1 et 2 avec une tension créneau de fréquence f et d’amplitude E dont la

décomposition en série de Fourier s’écrit: e(t) = e0 +
4E

π

∞∑

i=0

1

2i+ 1
sin(2π(2i+ 1)ft)

1 f,E,e0=.............,..................

2 def creneau(t):

3 —–s=............

4 —–for i in range(100):

5 ———-s=s+.....................................

6 —–return s

7 t=np.linspace(0,3/f,10000)

8 plt.plot(t,creneau(t))

9 plt.xlabel(’t(s)’)

10 plt.ylabel(’e(t)’)

11 plt.grid()

12 plt.show()

.

5.

13 H0,Q,f0=................,....................,...................

14 def Hbar(f):

15 ——return ..................................................

16 def G(f):

17 ——return np.abs(Hbar(f))

18 def phi(f):

19 —–return np.angle(Hbar(f))

20 def sortie(t):

21 ——s=.................

22 ——for i in range(N):

23 ————s=s+.....................

24 ——return s

25 t=np.linspace(0,3/f,10000)

26 plt.plot(t,creneau(t))

27 plt.plot(t,sortie(t))

28 plt.grid()

29 plt.show()
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6. On utilise le filtre 1 avec une fréquence f0 = 5 Hz (la courbe s(t) a été multipliée par un facteur 30).

3

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil

tex
Pencil




